Варіант 3 (Валентин)

1. Дайте відповідь на тестові завдання.

	1. Який стан об’єкту полягає у відповідності всім вимогам НТД?

а) справність;

б) безвідмовність;

в) працездатність;

г) всі властивості що перелічені вище;

д) інший варіант.

2. Як позначається інтенсивність відновлення?
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3. Що за властивість полягає в здатності зберігати працездатність до настання граничного стану при заданій системі технічного обслуговування та ремонтів?

а) безвідмовність;

б) ремонтопридатність;

в) збережуваність;

г) довговічність;

д) комплексні показники.

4. При якому законі розподілу інтенсивність відмов є сталою величиною?

а) нормальний закон розподілу;

б) закон розподілу Вейбула;

в) гама-розподіл;

г) закон розподілу Релея;

д) експоненційний закон.

5. Вкажіть які з перелічених методів розрахунку надійності відносяться до повного розрахунку надійності за раптовими відмовами?

а) покаскадні, поелементні;

б) графічні;

в) коефіцієнтні та з врахуванням реальних навантажень;

г) за інтенсивностями відмов;

д) за даними експлуатації.


	6. Прилад має показниковий розподіл напрацювання до відмови. Чому дорівнює ймовірність безвідмовної роботи приладу на протязі напрацювання рівного середньому напрацюванню до відмови.

а) 0,56;

б) 0,37;

в) 0,85;

г) 0,99;

д) 0,27.

7. Як змінюється інтенсивність відмов при експоненційному законі розподілу?

a) По експонентні.

b) Є сталою величиною.

c) Майже як парабола. 

d) Свій варіант.

8. Який метод розрахунку мостової схеми є найпростішим?

a) Прямого перебору.

b) Мінімальних шляхів.

c) Мінімальних перетинів.

d) Розкладання відносно особливого елемента.

e) Біноміальний.

9. Яка кількість станів буде в системі з 3 елементів при трьох можливих станах елементу?

a) 3

b) 6

c) 9

d) 18

e) 27

10. Імовірність того,  що система буде працездатна в будь-який момент часу це – 

a) Коефіцієнт готовності.

b) Коефіцієнт оперативної готовності.

c) Імовірність безвідмовної роботи.

d) Працездатний стан системи.

e) Свій варіант.




Задача. Середнє напрацювання виробу до першої відмови 1260 год. Необхідно визначити кількісні характеристики надійності для 1000 год враховуючи, що параметр форми розподілу рівний 2.. 
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